

维护发展中国家共同利益和发展权利

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话

以金砖责任应对共同挑战 以金砖担当开创美好未来



■ 习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话
新华社记者 李学仁 摄

■ 当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。这是会晤期间,五国领导人集体合影
新华社记者 李学仁 摄

把握大势引领方向 为世界注入更多确定性稳定性正能量

- 要深化经贸、财金合作,助力经济发展。金砖国家要做发展振兴道路上的同行者,反对“脱钩断链”、经济胁迫
- 要拓展政治安全合作,维护和平安宁。金砖国家要坚持和平发展的大方向,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,就重大国际和地区问题加强协调,给热点问题降温去火
- 要加强人文交流,促进文明互鉴。倡导不同文明和平共处、和合共生,尊重各国自主选择现代化道路
- 要坚持公平正义,完善全球治理。要践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,支持并加强以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。用好“金砖+”合作,加速扩员进程

新华社约翰内斯堡8月23日电 当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。南非总统拉马福萨主持会晤。中国国家主席习近平、巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。五国领导人围绕“金砖与非洲:深化伙伴关系,促进彼此增长,实现可持续发展,加强包容性多边主义”主题,就金砖合作及共同关心的重大国际问题深入交换意见,达成广泛共识。

习近平发表题为《团结协作谋发展 勇于担当促和平》的重要讲话。

习近平指出,当前,世界进入新的动荡变革期,正在经历大调整、大分

化、大重组。金砖国家是塑造国际格局的重要力量。我们自主选择发展道路,共同捍卫发展权利,共同走向现代化,代表着人类社会前进方向,必将深刻影响世界发展进程。回首历史,我们始终秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,不断推动金砖合作迈上新台阶,助力五国发展;始终秉持国际公平正义,在重大国际和地区问题上主持公道,提升新兴市场国家和发展中国家发言权和影响力。金砖国家一直是独立自主外交政策的倡导者、践行者,在重大国际问题上坚持从事情本身的是非曲直出发,说公道话、办公道事,不拿原则做交易,不屈从外部压力,不做别国的附庸。金砖国家有广泛共识

和共同目标,无论国际形势如何变幻,合作初衷、共同愿望不会变。

习近平强调,金砖合作正处于承前启后、继往开来的关键阶段。我们要把握大势,引领方向,坚守联合自强的初心,加强各领域合作,推进高质量伙伴关系,推动全球治理变革朝着更加公正合理的方向发展,为世界注入更多确定性、稳定性、正能量。

我们要深化经贸、财金合作,助力经济发展。发展是各国不可剥夺的权利,不是少数国家的“专利”。金砖国家要做发展振兴道路上的同行者,反对“脱钩断链”、经济胁迫。要聚焦务实合作,特别是数字经济、绿色发展、供应链等领域。
(下转第2版)

市委常委会用一整天时间召开主题教育专题民主生活会

知责于心 担责于身 履责于行

陈吉宁主持会议并讲话,要求实打实抓好整改 李锦斌讲话,任正晓到会指导

市委常委会要以更高标准、更严要求抓好自身建设,努力建设对党忠诚、不负人民、本领过硬、不辱使命的坚强领导集体。每名班子成员都要知责于心、担责于身、履责于行,在新征程上交好“牢记嘱托、砥砺前行”的新答卷。要带头做到一腔赤诚,带头做到一心为公,带头做到一切唯实,带头做到一身正气

>>>详见第3版

保留老骑楼风貌 打造地标级街区

嘉里金陵路项目开工,将打造近1公里长的旗舰商业大道

>>>详见第4版

杭州亚运会
倒计时30天

线下购票渠道 今起陆续开放

>>>详见第11版

